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COMUNE DI SCORDIA 
Città Metropolitana di Catania 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE CONSILIARE 

N°46  del  02 Ottobre 2023 -  Seduta Pubblica  

 

OGGETTO: Surroga del Consigliere Comunale candidato sindaco Ignazio.Gravina cessato dalla 

carica a seguito di dimissioni volontarie con la sig.ra Linguanti Emanuela della lista tra quelle 

collegate al candidato sindaco perdente che ha riportato il quoziente più alto fra quelli non 

utilizzati per l'assegnazione dei seggi. 

 

L’anno duemilaventitre  (2023), il giorno  02 ( due) del mese di ottobre alle ore 18.33 e seguenti, nella casa 

comunale e nella consueta sala delle adunanze, Convocato il Consiglio Comunale con determinazione del   

Presidente del Consiglio Comunale n. 22808 del 26.09.2023   invitati i consiglieri  con avviso  inviato 

tramite PEC,  il medesimo si è riunito in  seduta ordinaria: 

 

  

All'Appello nominale risultano: 

 

COGNOME E NOME PRESENTE COGNOME E NOME PRESENTE 

1 SCIACCA Rocco P 9 LEONARDI Francesco P 

2 FRAZZETTO Antonino A 10 FRAZZETTO Giuseppe A 

3 MINERVA Sara P 11 MILAZZO Lucia P 

4 ISAIA Santi A 12 CONTARINO Maria P 

5 TRINGALI Valentina P 13 RUSSO Eugenio P 

6 RUSSO Federica p 14 MINISSALE Rosario P 

7 VENTURA Paolo Maurizio P 15 BONACITI Maria P 

8 CRISTOFARO Rocco P 16 ////////////////////////////////// /// 

 

Consiglieri Presenti 12  Assenti 3 

 

Riconosciuto che il numero dei presenti è legale, il Consigliere Dott. Rocco Sciacca Presidente del 

Consiglio assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 

 

Partecipa il Vice Segretario Comunale Dott. Salvatore Rosario Trombetta 

Per l'Amministrazione sono presenti    gli Assessori:   G.Calandra e  P.M.Ventura . 
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Il Presidente del Consiglio Comunale Dott. Rocco Sciacca 

Introduce il punto  all'o.d.g. avente ad oggetto Surroga del Consigliere Comunale candidato sindaco 

Ignazio.Gravina cessato dalla carica a seguito di dimissioni volontarie con la sig.ra Linguanti 

Emanuela della lista tra quelle collegate al candidato sindaco perdente che ha riportato il 

quoziente più alto fra quelli non utilizzati per l'assegnazione dei seggi. 

  

 

 

Il Presidente  del Consiglio Comunale Dott. Rocco Sciacca 

Constatato che non ci sono   richieste di intervento pone in votazione per alzata di mano   la Proposta di 

Delibera consiliare n.45  del 21.09.2023  avente ad oggetto: Surroga del Consigliere Comunale 

candidato sindaco Ignazio.Gravina cessato dalla carica a seguito di dimissioni volontarie con la 

sig.ra Linguanti Emanuela della lista tra quelle collegate al candidato sindaco perdente che ha 

riportato il quoziente più alto fra quelli non utilizzati per l'assegnazione dei seggi. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Udita la Proposta 

Con voti  unanimi favorevolmente  resi per alzata di mano su n.12 Consiglieri presenti e votanti 

(R.Sciacca, S. Minerva, V. Tringali,  Federica Russo,  P.M. Ventura,  R.Cristofaro,  F. Leonardi,  

 L. Milazzo, M.Contarino, Russo Eugenio,   R. Minissale,  M. Bonaciti  )  come accertato e proclamato 

dal Presidente con l'Assistenza del Vice   Segretario Comunale.  

 

DELIBERA 

 

  DI APPROVARE la Proposta di delibera consiliare n.45  del 21.09.2023  avente ad oggetto: Surroga 

del Consigliere Comunale candidato sindaco Ignazio.Gravina cessato dalla carica a seguito di 

dimissioni volontarie con la sig.ra Linguanti Emanuela della lista tra quelle collegate al candidato 

sindaco perdente che ha riportato il quoziente più alto fra quelli non utilizzati per l'assegnazione 

dei seggi",che viene allegata al presente atto per farne parte integrante e sostanziale. 

 

Di seguito 

   Viene posta ai voti la dichiarazione di immediata esecutività 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Con voti  unanimi favorevolmente  resi per alzata di mano su n.12 Consiglieri presenti e votanti 

 

 

DELIBERA 

 

Di rendere il presente provvedimento immediatamente eseguibile . 
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